



Reisstekker met 2 USB- poorten

Handleiding





Deze handleiding hoort bij deze Reisstekker en bevat belangrijke informatie over de installatie en het gebruik.

Bewaar de handleiding voor verder gebruik. Zorg ervoor dat je deze handleiding bijvoegt bij het doorgeven van de Reisstekker aan derden.

De afbeeldingen in de handleiding zijn alleen ter illustratie. Gebruik het werkelijke product als referentie.

Over

Bedankt voor het kiezen van een **ForDig** product. Om een juist en veilig gebruik van het product te garanderen, dien je de gebruikershandleiding voor gebruik zorgvuldig te lezen. Volg altijd de instructies om schade of letsel te voorkomen.

Ons product voldoet aan de wettelijke nationale en Europese eisen.



Heb je vragen, opmerkingen of problemen bij het gebruik van het product, neem dan contact met ons op via email: klantenservice@aycommerce.com.

We wensen je veel plezier met je bestelling!



Beoogd gebruik

Met de **ForDig** Reisstekker kunnen reizigers hun niet-geaarde 2-polige apparaten in meer dan 150 landen wereldwijd veilig aansluiten. De Reisstekker is bovendien uitgerust met een krachtige dubbele USB-lader die 2 USB-apparaten van stroom kan voorzien. Dit apparaat heeft geen andere toepassingen.

Het apparaat is alleen bedoeld voor het doel beschreven in deze gebruiksaanwijzing. **ForDig** is niet aansprakelijk voor schade die het gevolg is van oneigenlijk of onzorgvuldig gebruik.

Verpakkingsinhoud

Reisstekker	1 stuk
Zwarte etui	1 stuk
Handleiding	1 stuk

Uitpakken

Vergelijk de onderdelen met de verpakkingsinhoud. Mis je een onderdeel, neem dan contact met ons op via email: klantenservice@aycommerce.com.

Laat verpakkingsmateriaal niet achteloos rondslingeren. Het kan gevaarlijk speelgoed worden voor kinderen. Gooi het verpakkingsmateriaal pas weg als de Reisstekker is geïnstalleerd en werkt.

WAARSCHUWING: Houd plastic zakken en folies uit de buurt van baby's en kinderen om verstikkingsgevaar te voorkomen!



Technische gegevens

Vermogen: 100-240VAC~, 50-60Hz, 6A Max.

Nominaal 110V~/650W, 220V~/1320W

USB uitgang: DC 5V 2.1A (per USB-poort)

Materiaal: Messing

Afmetingen: 77x50x39 mm

Netto gewicht: 100 g

Keurmerken: CE, RoHS

Apparaat overzicht



Vooraanzicht

Voor Apple
Voor Samsung
Voor Android



Achteraanzicht

- | | |
|------------------|---------------------------------|
| ① Aan/Uit lampje | ④ Stekker voor USA en Australië |
| ② Stopcontact | ⑤ Europese stekker |
| ③ Schuifstekker | ⑥ Stekker voor UK |



Overzicht van de stekkertypes



Europees Type

Voor Duitsland, Denemarken, Finland, Frankrijk, Noorwegen, Polen, Portugal, Zuid-Korea, Oostenrijk, België, Brazilië, Bulgarije, Kameroen, Kroatië, Egypte, Griekenland, Hongarije, enz.



USA Type

Voor de VS, Canada, Japan, Taiwan, Colombia, Mexico, Panama, Filippijnen, Venezuela, Costa Rica, Ecuador, Vietnam, Guam, Honduras, Jamaica, enz.



UK Type

Voor het Verenigd Koninkrijk, Singapore, Hong Kong, India, Maleisië, Malediven, Bhutan, Cyprus, Ghana, Kenia, Nigeria, Sierra Leone, Tanzania, Oeganda, enz.



Australisch Type

Voor China, Australië, Nieuw-Zeeland, Argentinië, Fiji, Kiribati, Nauru, enz.



Het stopcontact

Overzicht van de soorten stopcontacten

Voor Duitsland, Denemarken, Finland, Frankrijk, Noorwegen, Polen, Portugal, Zuid-Korea, Japan, Taiwan, Canada, Amerika, Chinees gebied, Australië, Nieuw-Zeeland, Groot-Britannië, Singapore, Hong Kong, Zuid-Afrika, India en andere landen en regio's.

Hoe gebruiken

STAP 1: Ervoor zorgen dat de spanning van je apparaat compatibel is

1. Bepaal de spanning van het stopcontact dat je wilt gebruiken.
2. Controleer de spanning van het apparaat dat je op het stopcontact wilt aansluiten.
3. Vergelijk de spanning van het stopcontact met de spanning van je apparaat.

Opmerkingen:

- Het voltage van sommige apparaten zal een bereik zijn (bijvoorbeeld een 120-240V apparaat).
- Als je apparaat een dubbele spanningsschakelaar heeft, schuif je deze naar de juiste spanning.
- Als het stopcontact 100 V is en je apparaat 120 V, kun je de Reisstekker gebruiken.

WAARSCHUWING: Als je de juiste spanning niet controleert, kan je apparaat beschadigd raken.

STAP 2: Ervoor zorgen dat het wattage van je apparaat compatibel is

Zoek de spanning van het stopcontact in de tabel op de volgende pagina.

- Als het wattage van je apparaat kleiner is dan of gelijk is aan het corresponderende maximale wattage van het apparaat, kun je deze Reisstekker met je apparaat gebruiken.
- Als het wattage van je apparaat groter is dan het corresponderende maximale wattage van het apparaat, is je Reisstekker niet compatibel.



Spanning stopcontact	Max. apparaat wattage
100V	600W
120V	720W
220V	1320W
240V	1440W

WAARSCHUWING: Gebruik geen krachtige elektrische apparaten zoals haardrogers, krultangen, strijkijzers, waterkokers, koffiemachines en andere keukenapparatuur of soortgelijke apparaten. Controleer altijd het label van het apparaat om te zien of het minder dan 6A - 1380W (230V) - 660W (110V) nodig heeft. Sluit nooit een apparaat aan dat meer dan 6A nodig heeft.

STAP 3: Je stekker selecteren

Zoek het stopcontact waarop je jouw apparaat wilt aansluiten.

1. Zoek de schuifstekker voor het land waarin je zich bevindt.
 - Bovenste schuifstekker: USA/Japan/Australië/Thailand
 - Onderste schuifstekker: UK/Spanje
 - Er is geen schuifstekker voor de Europese stekker. Kantel de stekker.
2. Zorg ervoor dat elke plug er volledig in is geduwd voordat je een andere plug naar buiten duwt.
3. Gebruik de schuifstekker voorzichtig en duw de plug er vervolgens volledig uit.

Veiligheid



Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig en neem vooral de veiligheidsinstructies in acht. Als je de veiligheidsinstructies en informatie over correct gebruik in deze handleiding niet opvolgt, aanvaarden wij geen aansprakelijkheid voor eventueel daaruit voortvloeiend persoonlijk letsel of schade aan eigendommen. In dergelijke gevallen vervalt de garantie.

Neem contact met ons op via e-mail op klantenservice@aycommerce.com, als je vragen hebt die niet worden beantwoord door deze waarschuwingen & veiligheidsinstructies.

- Deze Reisstekker werkt op zowel 110V als 230V, maar converteert geen spanning en frequentie. Controleer voor gebruik de



ingangsspanning van het apparaat dat je wilt aansluiten. Het moet overeenkomen met de spanning van het lokale elektriciteitsnet.

- Sluit nooit een apparaat aan dat meer dan 6A nodig heeft.
- Elk land heeft zijn voorschriften met betrekking tot het gebruik van Reisstekkers. Controleer voor gebruik voor elk land.
- Er is geen aarding aanwezig. Dit product is alleen bedoeld voor gebruik met niet-geaarde of dubbel geïsoleerde apparaten.
- Dit product is bedoeld voor gebruik door volwassenen en is niet bedoeld voor gebruik door kinderen zonder toezicht. Kies de juiste stekkerinstelling en sluit dit product aan voordat je toezicht houdt op kinderen die apparaten gebruiken die op dit product zijn aangesloten.
- Dit product is ontworpen voor gebruik binnenshuis bij normale temperaturen.
- Houd de Reisstekker uit de buurt van vloeistoffen en vochtigheid. Dit apparaat is niet waterdicht.
- Gebruik de Reisstekker niet meer als deze niet goed werkt, beschadigd is of in het water is gevallen.
- De Reisstekker is alleen ontworpen voor tijdelijk gebruik en niet als vervanging voor lokale stekkers en permanent gebruik.
- Laat de Reisstekker niet in het stopcontact zitten als deze niet in gebruik is.
- Demonteer de Reisstekker niet. Onjuiste hermontage kan leiden tot elektrische schokken of brand. Niet gebruiken wanneer beschadigd.
- Repareer het apparaat niet zelf.

Reiniging - Onderhoud

- Koppel het apparaat los van het elektriciteitsnet voordat je het schoonmaakt.
- Reinig het apparaat met een droge doek.
- Gebruik in geen geval agressieve reinigingsmiddelen, reinigingsalcohol of andere chemische oplossingen, omdat deze de behuizing kunnen binnendringen of de functionaliteit kunnen aantasten.



- Reiniging mag niet worden uitgevoerd door kinderen, tenzij onder toezicht.
- Het apparaat heeft geen onderhoud nodig, demonteer het niet.

Opslag

- Bewaar de Reisstekker op een plaats die niet wordt blootgesteld aan zonlicht, vochtigheid en stofvrij.
- Bewaar het apparaat niet bij extreem hoge of extreem lage temperaturen.
- Wij adviseren om het apparaat te reinigen voordat je het opbergt.

Afvalverweking - Recycling

Verwijdering van het apparaat



De richtlijn afval van elektrische en elektronische apparatuur (AEEA) (2012/19/EU) is opgesteld om producten te recyclen met behulp van de best beschikbare technieken voor terugwinning en recycling om de impact op het milieu te minimaliseren, gevaarlijke stoffen te behandelen en de groeiende stortplaatsen te verminderen.

Dit product is geclassificeerd als elektrische of elektronische apparatuur, dus zorg ervoor dat het aan het einde van de levensduur van dit product op de juiste manier wordt weggegooid volgens de voorschriften van de plaatselijke autoriteiten. Het mag niet met het huisvuil worden weggegooid.

Voldoe aan je wettelijke verplichtingen en draag bij aan de bescherming van het milieu.

Verwijdering van het verpakkingsmateriaal

Zorg ervoor dat plastic zakken, verpakkingen, enz. op de juiste manier worden afgevoerd. Gooi deze materialen niet alleen bij het normale huisvuil, maar zorg ervoor dat ze worden ingezameld voor recycling. Volg de opmerkingen en markeringen op de verpakking.



Garantie

ForDig garandeert dat dit product gedurende één jaar vanaf de aankoopdatum vrij zal zijn van materiaal- en fabricagefouten. **ForDig** zal, naar eigen goeddunken, dit product of enig onderdeel van het product dat defect blijkt te zijn tijdens de garantieperiode vervangen of repareren. Vervanging vindt plaats door een nieuw of gereviseerd product of onderdeel. Als het product niet langer beschikbaar is, kan een vervanging worden gemaakt door een vergelijkbaar product van gelijke of hogere waarde. Dit is je exclusieve garantie. Je vervangende apparaat wordt kosteloos aan je geretourneerd en valt gedurende de rest van de garantieperiode onder deze garantie.

Deze garantie is geldig voor de oorspronkelijke koper vanaf de datum van eerste aankoop en is niet overdraagbaar. Een aankoopbewijs is vereist om ondersteuning onder de garantie te verkrijgen.

Deze garantie dekt geen nalatig gebruik of misbruik van het product, gebruik met een onjuiste spanning of stroom, en gebruik in strijd met de bedieningsinstructies, demontage, reparatie of wijziging door iemand anders dan **ForDig**.

WAARSCHUWING: Als je dit product om welke reden dan ook opent, vervalt de garantie. De behuizing bevat geen onderdelen die door de gebruiker kunnen worden gerepareerd.

Als er service nodig is, stuur dan een e-mail naar klantenservice@aycommerce.com. Houd het modelnummer en de aankoopdatum bij de hand om ons te helpen je van dienst te zijn.

ForDig behoudt zich het recht voor om op elk moment, zonder kennisgeving of verplichting, wijzigingen aan te brengen in kleuren, specificaties, accessoires, materialen en modellen.





Travel Adapter with 2 USB- ports

User Manual





This manual accompanies this Travel Adapter and contains important information about installation and use.

Keep the manual for further use. Make sure to include this manual when passing on the Travel Adapter to third parties.

The images in the manual are for illustrative purposes only. Please use the actual product as a reference.

About

Thank you for choosing a **ForDig** product. To ensure proper and safe use of the product, please read the user manual carefully before use. Always follow the instructions to prevent damage or harm.

Our product complies with the statutory national and European requirements.



If you have any questions, remarks, or problems using the product please contact us by email: klantenservice@aycommerce.com.

We hope you enjoy your order!



Intended use

The **ForDig** Travel Adapter enables travelers to safely connect their unearthed 2-pole devices in 150+ countries worldwide. The Travel Adapter is equipped additionally with a powerful dual USB charger which can give power to 2 USB devices. This device has no other uses.

The device is only intended for the purpose described in these instructions for use. **ForDig** is not liable for damage resulting from improper or careless use.

Package contents

Travel Adapter	1 piece
Black case	1 piece
User manual	1 piece

Unpacking

Compare the parts with the package contents. If you are missing a part, please contact us by email: klantenservice@aycommerce.com.

Do not leave packaging material lying around carelessly. It may become dangerous playing material for children. Do not dispose of the packing materials until the Travel Adapter is installed and working.

WARNING: To avoid the danger of suffocation, keep plastic bags and foils away from babies and children!



Technical data

Power output: 100-240VAC~, 50-60Hz, 6A Max.

Rated power: 110V~/650W, 220V~/1320W

USB output: DC 5V 2.1A (for each USB-port)

Material: Brass

Size: 77x50x39 mm

Net weight: 100 g

Approvals: CE, RoHS

Device Overview



For Apple
For Samsung
For Android

Front view



Reverse view

- ① Power light
- ② AC power socket
- ③ Plug slider

- ④ USA and Australia plug
- ⑤ European plug
- ⑥ UK plug



The plug

Overview of the plug types



European Type

For Germany, Denmark, Finland, France, Norway, Poland, Portugal, South Korea, Austria, Belgium, Brazil, Bulgaria, Cameroon, Croatia, Egypt, Greece, Hungary, etc.



USA Type

For the USA, Canada, Japan, Taiwan, Columbia, Mexico, Panama, Philippines, Venezuela, Costa Rica, Ecuador, Vietnam, Guam, Honduras, Jamaica, etc.



UK Type

For the UK, Singapore, Hong Kong, India, Malaysia, Maldives, Bhutan, Cyprus, Ghana, Kenya, Nigeria, Sierra Leone, Tanzania, Uganda, etc.



Australia Type

For China, Australia, New Zealand, Argentina, Fiji, Kiribati, Nauru, etc.



The power socket

Overview of the outlet types

For Germany, Denmark, Finland, France, Norway, Poland, Portugal, South Korea, Japan, Taiwan, Canada, America, Chinese area, Australia, New Zealand, Britain, Singapore, Hong Kong, South Africa, India, and other countries and regions.

How to use

STEP 1: Making sure that your device voltage is compatible

1. Determine the voltage of the power outlet you want to use.
2. Check the voltage of the device you want to connect to the power outlet.
3. Compare the power outlet voltage to your device's voltage.

Notes:

- The voltage of some devices will be a range (for example, a 120–240V device).
- If your device has a dual voltage switch, slide it to the correct voltage.
- If the power outlet is 100V and your device is 120V, you may use the adapter.

WARNING: Failure to check the correct voltage could damage your device.

STEP 2: Making sure that your device wattage is compatible

Find the power outlet voltage in the table on the next page.

- If your device's wattage is less than or equal to the corresponding max device wattage, you may use this Travel Adapter with your device.
- If your device's wattage is greater than the corresponding maximum device wattage, then your Travel Adapter is not compatible.



Power outlet voltage	Max. device wattage
100V	600W
120V	720W
220V	1320W
240V	1440W

WARNING: Do not use high-power electrical devices such as hair dryers, curling irons, irons, kettles, coffee machines, and other kitchen appliances or similar appliances. Always check the appliance label to see if it requires less than 6A - 1380W (230V) - 660W (110V). Never connect a device that requires more than 6A.

STEP 3: Selecting your plug

Find the power outlet you want to plug your device into.

1. Locate the plug slider for the country you are in.
 - Top slider: USA/Japan/Australia/Thailand
 - Bottom slider: UK/Spain
 - There is no slider for the Europe plug. Just tilt it.
2. Make sure that each plug is pushed in completely before you push out a different plug.
3. Gently use the plug slider, and then completely push out the plug.

Safety



Read the user instructions carefully and especially observe the safety information. If you do not follow the safety instructions and information on proper handling in this manual, we assume no liability for any resulting personal injury or damage to property. Such cases will invalidate the warranty.

Contact us by email on klantenservice@aycommerce.com, if you have questions that remain unanswered by these warnings & safety instructions,



- This Travel Adapter operates on both 110V and 230V but it does not convert voltage and frequency. Before use, please check the input voltage of the device you want to connect. It must match the local power network voltage.
- Never connect a device that requires more than 6A.
- Each country has its regulations regarding the use of Travel Adapters. Please check for each country before use.
- There is no grounding available. This product is for use with unearthed or double-insulated appliances only.
- This product is intended for adult use and is not intended for use by unsupervised children. Choose the proper plug setting and plugin this product, before supervising children using devices connected to this product.
- This product is designed for indoor use at normal temperatures.
- Keep the Travel Adapter away from any kind of liquid and humidity. This device is not waterproof.
- Do not continue to use the adapter if it is not working properly, has been damaged, or has been dropped in water.
- The Travel Adapter is designed for temporary use only and not as a replacement for local plugs and permanent use.
- Do not leave the Travel Adapter in the power outlet when not in use.
- Do not disassemble the adapter. Incorrect reassembly may result in electric shock or fire. Do not use when damaged.
- Do not self-repair the device.

Cleaning - Maintenance

- Disconnect the device from the power supply before cleaning.
- Clean the device with a dry cloth.
- Under no circumstances use aggressive cleanings agents, cleaning alcohol, or other chemical solutions since these can penetrate the housing or impair functionality.



- Cleaning must not be performed by children unless supervised.
- The device does not require any maintenance, do not disassemble it.

Storage

- Store the Travel Adapter in a place not exposed to sunlight, humidity, and dust-free.
- Do not store the device in extremely high or extremely low temperatures.
- We advise cleaning the device before storage.

Disposal - Recycling

Device disposal



The Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive (2012/19/EU) has been put in place to recycle products using the best available recovery and recycling techniques to minimize the impact on the environment, treat any hazardous substances, and avoid the increasing landfill.

This product is classed as Electrical or Electronic equipment so please ensure that at the end of the life of this product it is disposed of correctly following local authority requirements. It must not be disposed of with household waste.

Fulfill your statutory obligations and contribute to the protection of the environment.

Packaging material disposal

Ensure that plastic bags, packaging, etc. are properly disposed of. Do not just dispose of these materials with your normal household waste, but make sure they are collected for recycling. Please follow the notes and markings on the packaging.



Warranty

ForDig guarantees that for one year from the date of purchase, this product will be free from defects in materials and workmanship. **ForDig**, at its discretion, will replace or repair this product or any component of the product found to be defective during the warranty period. Replacement will be made with a new or refurbished product or component. If the product is no longer available, a replacement may be made with a similar product of equal or greater value. This is your exclusive warranty. Your replacement unit will be returned to you for no charge and will be covered under this warranty for the balance of the warranty period.

This warranty is valid for the original purchaser from the date of initial purchase and is not transferrable. Proof of purchase is required to obtain support under the warranty.

This warranty does not cover negligent use or misuse of the product, use with an improper voltage or current, and use contrary to the operating instructions, disassembly, repair, or alteration by anyone other than **ForDig**.

WARNING: Opening this product for any reason voids the warranty. There are no user-serviceable parts in the case.

Send an email to klantenservice@aycommerce.com if service is required. To assist us in serving you, please have the model number and date of purchase available.

ForDig reserves the right to make changes at any time, without notice or obligation, in colors, specifications, accessories, materials, and models.

